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Hanham Future High Street Survey

This report was generated on 16/10/20. Overall 758 respondents completed this questionnaire.
The report has been filtered to show the responses for 'All Respondents'.

The following charts are restricted to the top 12 codes. Lists are restricted to the first 0 rows.

Are you responding as? (please tick all that apply)

A local resident of Hanham (579)

A resident of the wider South Gloucestershire / Bristol area (175)

An owner or manager of a business in Hanham (9)

An employee of a business in Hanham (8)

A voluntary, community sector organisation (6)

Other (6)

A parish or town council, or parish or local Councillor (4)

77%

1%

23%

1%

1%

1%

1%

How often do you visit Hanham High Street?

Once a week or more often (481)

1 to 3 times a month (213)

A few times a year (56)

Less often / never (10)

7%

1%

28%

64%
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How do you normally access Hanham High Street? (please tick all that apply)

Walk (565)

Car (driver or passenger) (435)

Cycle (49)

Bus (18)

Mobility scooter (6)

Motorbike (3)

Taxi (2)

I do not visit Hanham high street (1)

58%

1%

0%

2%

75%

7%

0%

0%

Which of the following things do you use Hanham High Street for at least once a month?
(Which of the following things do you use Hanham High Stre...)

Shopping (624)

Meeting family or friends / eating out or drinking (389)

Using a local business (e.g. bank hairdresser, estate agent (381)

Fast food / takeaway (209)

Library (179)

Exercise (139)

Attending a group or class (61)

Work (30)

29%

4%

19%

87%

9%

25%

54%

53%

If you use the library, how often do you visit?

Never visit the library (366)

A few times a year (200)

A couple of times a month (61)

Monthly (60)

Weekly (37)

Daily (1)

28%

51%

9%

5%

0%

8%
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If you use the community centre, how often do you visit?

Never visit the community centre (414)

A few times a year (205)

Weekly (77)

A couple of times a month (19)

Monthly (18)

Daily (-)

3%

28%

3%

11%

57%

How important is it to improve the following features of Hanham High Street? (More
trees, plants or green space)

Quite important (317)

Very important (218)

Not very important (89)

Not sure (64)

Not important at all (51)

30%

12%

9%

7%

43%

How important is it to improve the following features of Hanham High Street? (Better
paving)

Quite important (280)

Very important (192)

Not very important (125)

Not sure (98)

Not important at all (39)

17%

38%

5%

13%

26%
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How important is it to improve the following features of Hanham High Street? (More
cycle parking)

Quite important (193)

Not sure (154)

Not very important (149)

Not important at all (148)

Very important (76)

21%

27%

21%

11%

21%

How important is it to improve the following features of Hanham High Street?
(Designated cycle lanes around the High Street)

Not important at all (205)

Quite important (151)

Not very important (144)

Not sure (119)

Very important (108)

16%

28%

20%

21%

15%

How important is it to improve the following features of Hanham High Street? (Reduce
traffic along high street)

Very important (184)

Quite important (177)

Not very important (138)

Not important at all (117)

Not sure (116)

16%

16%

25%

24%

19%
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How important is it to improve the following features of Hanham High Street? (Children's
play equipment)

Not important at all (162)

Not very important (154)

Quite important (152)

Not sure (140)

Very important (114)

19%

21%

21%

22%

16%

How important would the addition of each of the following facilities in Hanham be to
you? (A facility offering opportunities for exercise)

Quite important  (228)

Neither important nor unimportant (171)

Not very important (120)

Very important (108)

Not important at all (98)

17%

31%

14%

15%

24%

How important would the addition of each of the following facilities in Hanham be to
you? (Outside seating)

Quite important  (381)

Very important (129)

Neither important nor unimportant (111)

Not very important (68)

Not important at all (41) 6%

52%

15%

18%

9%
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How important would the addition of each of the following facilities in Hanham be to
you? (More independent shops)

Very important (407)

Quite important  (265)

Neither important nor unimportant (52)

Not important at all (7)

Not very important (6)

7%

1%

1%

55%

36%

How important would the addition of each of the following facilities in Hanham be to
you? (Essential items shops, e.g. food shops)

Very important (332)

Quite important  (262)

Neither important nor unimportant (77)

Not very important (35)

Not important at all (27)

5%

45%

36%

4%

11%

How important would the addition of each of the following facilities in Hanham be to
you? (Wider range of shops)

Very important (421)

Quite important  (250)

Neither important nor unimportant (45)

Not very important (14)

Not important at all (7) 1%

6%

2%

57%

34%
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How important would the addition of each of the following facilities in Hanham be to
you? (More places to eat and drink)

Very important (221)

Quite important  (218)

Neither important nor unimportant (157)

Not very important (88)

Not important at all (46)

30%

22%

6%

12%

30%

How important would the addition of each of the following facilities in Hanham be to
you? (Co-working space (hotdesks))

Not important at all (268)

Neither important nor unimportant (203)

Not very important (157)

Quite important  (62)

Very important (25)

38%

4%

22%

9%

28%

How important would the addition of each of the following facilities in Hanham be to
you? (Creative workshop space (e.g. for studios, classes))

Quite important  (215)

Neither important nor unimportant (182)

Not important at all (126)

Not very important (115)

Very important (78)

18%

25%

16%

11%

30%
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How important would the addition of each of the following facilities in Hanham be to
you? (Historical / art installations)

Neither important nor unimportant (200)

Quite important  (196)

Not important at all (154)

Not very important (134)

Very important (36)

27%

5%

21%

28%

19%

How important would the addition of each of the following facilities in Hanham be to
you? (Electric vehicle charging points)

Quite important  (219)

Neither important nor unimportant (169)

Not important at all (144)

Not very important (109)

Very important (80)

23%

30%

15%

20%

11%

How important would the addition of each of the following facilities in Hanham be to
you? (Access to a car share scheme)

Not important at all (238)

Neither important nor unimportant (224)

Not very important (144)

Quite important  (89)

Very important (23) 3%

31%

33%

20%

12%



Hanham_HighStHanham_HighSt

Hanham Future High Street SurveyHanham Future High Street Survey

Page:9

SnapSnap snapsurveys.comsnapsurveys.com

How important would the addition of each of the following facilities in Hanham be to
you? (Nursery / creche facilities)

Neither important nor unimportant (215)

Not important at all (190)

Quite important  (158)

Not very important (103)

Very important (53)

22%

26%

30%

7%

14%

Have you seen the 'Shop Locally, Help Hanham Thrive' campaign?

Yes (392)

No (360) 48%

52%

What kinds of digital opportunity would you like to see on Hanham High Street?

Wi-fi in public spaces (431)

Click and Collect (391)

Digital information points (141)

Interactive advertising (58)

Other (23)

9%

69%

63%

4%

23%

Would additional free car-parking make you more likely to use High Street businesses?

Yes, it would make me more likely to use High Street businesses (522)

No, it would not make me more likely to use High Street businesses (226)

70%

30%

Do you think additional or a wider range of housing in Hanham would help support the
high street?

No (371)

Don't know (211)

Yes (170)

28%

49%

23%
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Would you support the aspiration of delivering more specialised housing for older
people in the area?

Yes (343)

Don't know (224)

No (185)

30%

46%

25%

Are you?

Female (517)

Male (203)

Prefer not to say (10)

Other (-)

71%

28%

1%

How old are you?

35 to 44 (193)

45 to 54 (140)

55 to 64 (122)

65 to 75 (107)

25 to 34 (91)

16 to 24 (32)

Over 75 (30)

Prefer not to say (20)

4%

12%

26%

4%

19%

3%

17%

15%

Do you have any children aged under 19 living in your household?

No (432)

Yes (285)

Prefer not to say (15) 2%

59%

39%
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Do you consider yourself to be disabled? (please tick all that apply)

No (635)

Yes - Physical impairment (37)

Yes - Long standing illness or health condition (28)

Prefer not to say (20)

Yes - Mental health condition (15)

Yes - Sensory impairment  (4)

Yes - Other (please state below) (4)

Yes - Learning disability/ difficulty or cognitive impairment (3)

87%

1%

1%

5%

2%

4%

3%

0%

Please tell us your ethnic origin

White - English / Welsh / Scottish / Northern Irish / British (643)

Prefer not to say (40)

White - Other (33)

White Irish (6)

Asian/ Asian British - Bangladeshi / Chinese / Indian / Pakistani / Other (3)

Mixed/ multiple ethnic group (3)

Other (3)

Black / Black British - African/ Caribbean/ Other (2)

Arab / Arab British (1)

Gypsy or Traveller  (1)

0%

1%

0%

5%

5%

0%

0%

0%

0%

88%
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Ward (Wards 2019)

Bitton & Oldland Common Ward (-)

Boyd Valley Ward (-)

Bradley Stoke North Ward (-)

Bradley Stoke South Ward (-)

Charfield Ward (-)

Charlton & Cribbs Ward (-)

Chipping Sodbury & Cotswold Edge Ward (-)

Dodington Ward (-)

Emersons Green Ward (-)

Filton Ward (-)

Frampton Cotterell Ward (-)

Frenchay & Downend Ward (-)


